

Credința

In răsărit a început o mare contraacțiune germano-română

Bolșevicii au dat greș în ofensiva lor. Între Don și Volga retragerea este în curs. — Luptele în Africa de Nord

BERLIN Agenția DNB transmite:

Din comentariul pe care îl face presa germană asupra evenimentelor din răsărit reiese în mod neîndoielnic că trupele bolșevice nu numai că se află în mare pericol, dar că pe întreg frontul înaintarea lor a dat greș mai ales după ce măsurile lu-

te de comandamentul suprem german s'au fost puse în aplicare și după ce au fost introduse și nouile arme, care până în prezent n'au găsit nici o întrebuințare. Din cauza timpului nefavorabil în mai multe sectoare ostilitățile au încetat să dea vârstă, fiecare ginân-

du-se pe poziția sa, după cum rămăse un corpondent de război. Inamicul recunoaște că ofensiva pe care a pornit-o, în stil foarte mare, n'a reușit și că toate sforțările bolșevice s'au năruit în dărca a-părare a trupelor române-germane, sector care a fost ales de răzbi ca punct principal în of-

ensiva ce a fost introdusă. Chiar și postul de radio Londra, a fost nevoit să-și înceteze emisiunile sale asupra evenimentelor din răsărit și să recunoască că toate încercările lui Timoschenko și a generalului Trusevici s'au soldat cu mari pierderi pentru inamic.

Berlin. CORESPONDENTUL AGENȚIEI RADOR ANUNTA DIN BERLIN CA ÎNTREAGA ACȚIUNE DE OFENSIVĂ BOLȘEVICĂ A DAT GREȘ. DIN IZVOR MILITAR GERMAN S'A AFLAT CĂ TRUPELE ROMÂNNO-GERMANE AU TRECUT LA OFENSIVĂ. — TOATE SVONURILE CARE CIRCULAU ȘI ERAU LANSATE DE CATRE CEI INTERESAȚI, CA ROSTOVUL ȘI FRONTUL DIN CAUCAZ S'A PRĂBUȘIT, NU CORESPUNDE ADEVĂRULUI. DIN BERLIN SE MAI AMINTEȘTE CA ÎNCEPÂND DE JOI ÎN-

TREG FRONTUL E ÎN MIȘCARE ȘI CĂ TRUPELE GERMANE ȘI ALIATE AU TRECUT LA CONTRAATAC. ÎN REGIUNEA VEIKI LUKI, RJEV, LA NORD EST DE STALINGRAD PRECUM ȘI ÎN ALTE PUNCTE RUSH AU FOST NEVOITI SĂ SE RETRAGA ȘI SĂ LASE PE TEREN FOARTE MULȚI MORȚI. AU FOST CAPTURATE MAI MULTE TÂNCURI, O MARE CANTITATE DE MATERIAL DE RAZBOIU, IAR PIERDEREA AVIOANELOR ESTE CONSIDERABILĂ.

Roma. LUPTELE DIN TUNISIA AU LUAT CARACTERUL UNEI MARI CIOCNIRI DE TÂNCURI. ÎNCERCĂRILE DE A ELIBERA O MARE UNITATE DE TÂNCURI ÎNCERCUTE DE CATRE TRUPELE ITALO-GERMANE AU DAT GREȘ. ÎN TOTAL TRUPELE GERMANE ȘI ITALIENE AU NIMICIT 84 DE CARE BLINDATE LA SUPURBĂ. AU FOST DOBORITE 16 AVIOANE INAMICE ȘI AU FOST ATACATE TOATE PORTURILE MARITIME DIN ALGERIA. AVIAȚIA GERMANĂ A OBTINUT UN MARE SUCCES PE FRONTUL DIN RĂSĂRIT. 48 DE AVIOANE INAMICE AU FOST DOBORITE.

Flota engleză suferă zilnic mari lovituri

BERLIN. Agenția DNB comunică: ERI AU FOST SCUFUNDATE 6 VASE INAMICE, CATEVA CORVETE ȘI ALTE VASE DE TRANSPORT. APOI AU FOST NIMICITE CATEVA VASE DE LINIE PRIN TORPILELE SUBMARINELOR GERMANE. PRINTRE ACESTEA SE AFLA ȘI CATEVA VASE DE TIP NOU.

Alt vicerege pentru Indii

LISABONA (Rador). Corespondentul Agenției Stefani anunță: SE COMUNICĂ DIN LONDRA CĂ SE PREVEDE ÎN SCURT TIMP O NOUĂ REMANIERE A GUVERNULUI BRITANIC. ACEASTA REMANIERE S'AR REFERI MAI ALES LA DEPARTAMENTUL COLONIILOR ÎN CLUSIV ȘI POSTUL DE VICEREGE AL INDIILOR.

Pierderile chineze sunt extrem de mari

Berlin. PIERDERILE TOTALE ALE MAREȘALULUI CIANG CHAI SCHEK SUNT DE APROXIMATIV 2 MILIOANE DE OAMENI, AU FOST CAPTURATE 50 DE DIVIZII DE SOLDAȚI, 48 DIVIZII DE ARMAMENT, ÎN LUPTELE CARE S'AU DAT PANĂ ACI DESI GREUTĂȚILE PE CARE LE ÎNTAMPINA JAPONEZII SUNT CONSIDERABILE, EI N'AU ÎNCETAT UN SINGUR MOMENT ÎNAINȚAREA LOR. ÎN CERCURILE MILITARE PIERDERILE ACESTEA SUNT CONSIDERATE CA FOARTE ÎNSEMNATE.

LA 6 DECEMBRIE: AJUTAȚI ȘI ÎMBRACAȚI PE MAMELE ȘI COPILII SARACI

„O concurență nelegală”

STOCKHOLM. (Rador). Corespondentul Agenției Stefani transmite: Știri primite de ziarele suedeze dela corespondenții lor din Londra arată că directorii ziarelor engleze s'au plâns guvernului britanic de atitudinea autorităților americane care nu permit serviciilor de presă să lucreze în libertate în Africa de Nord franceză. În plângerea lor directorii ziarelor engleze au arătat că presa engleză este nevoită să publice informațiile transmise de agențiile americane, care cu sprijinul autorităților americane fac în felul acesta „o concurență nelegală” cu frații lor englezi.

Cinema „ARO”

Telefon 34-45.

PREMIERA

După nemuritoare capodoperă a lui
A DUMAS

Desordine și Geniu

În interpretarea de gală a lui
IVAN MOSJOUKIN
ROSSANO BRAZZI

URANIA

rufoază „perlele” cinematograful
Telefon: 32-52.

Repr. la 3, 5, 7.15, 9.15.

Povestea lui Schiller, poetul revoluționar care îndrăznit să spună lucrurile pe nume.

HEINRICH GEORGE HORST GASPAR
LIL DAGOVER

„Triumful unui geniu”

Jurnal Nr. 42.

CORSO, Arad

Telefon 23-64

Sală bine încălzită

AZI

la 5, 7.30 și 9.30 cu prețuri regulate
la 3 intrare generală Lei 40

Un film care interesează Aradul!
Excepționala realizare a
regizorului:

MARIO MATIOLI

Abandonata

cu: CORINNE LUCHAIRE — MARIE DENIS — GEORGES RIGAUD
Jurnal nou cu ultimele evenimente ale săptămânii.

FORUM

Telefon 20-10.

O acțiune palpitantă din viața actriței BRIGETTE HORNEY
JOHANNES HEESTENS

„Iluzii”

Jurnal CNC No. 42

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

BUTTA, Piața A. Iancu 12.,
JANKA, Bdul Reg. Ferdinand 23
telefon 22-49

Sâmbătă

Farmacii permanent deschise:
Ghinaciu, Calea A. Vlaicu
Nistor, Grădiște.

MICA PUBLICITATE

CUMPAR cu preț mare sticle goale de Sidel albăstrele și de medicamente de 50-75 grame și sticle de 1 litru și 1/2 litru spălate. Cosma Strada Dr. I. Petron 5. 1545

CASA particulară nouă de vânzare în colț cu camere. Str. Tebel 11 Bujac. 1551

DE INCHIRIAT o cameră mobilată pentru una sau două persoane cu întare separată, pe data de 15 Decembrie. Str. Vasile Stroescu 33. 1558

LOC de casă de vânzare. Strada Mătășari 16 Adresa la Francu, primăria, case-ria. 1559

PIERDUT carnetul de identitate de telefoane de C. F. R. și 2000 lei. Găsitorul este rugat a le predea la redacție fără cel 2000 lei. 1561

PREDAU urgent prăvălie foarte rentabilă de remanșat ciorapi cu mașină electrică și curățitorie chimică Bul. Regele Ferdinand No 63-65 1531

CALFA de croitor angajez imediat. Croitoria Csont, strada Vasile Goldiș 1. 1543

PORCI grași se pot cumpăra încontinuu la Arad, str. Bogdan Duișă No. 27. 1531

MUNCITORE angajează compactoria Democraș, Bulev. Carol No. 6.

ALERGATOR caut imediat la librăria Szántay și Bleger, Strada Matei Corvin 1. 1560

DE VANZARE 3 fotografii cu gobelin. Se pot vedea înainte de masă, Strada Grănicerilor 1. 1562

PIERDUT carnetul de asigurări sociale pe numele Don Iuliana. Găsitorul este rugat să-l predea str. Dorobanților 50, Căp. Bodea. 1555

PIERDUT portofoliu cu carnet C.F.R. și buletinul dela comună. Găsitorul este rugat să-l predea la redacție contra recompensă. 1566

BLANA complet nouă de mână neagră de 3/4 de vânzare. Tot acolo o lampă de gătit. D-na Kossik, strada Sârbească 2. 1544

CAUT lucrătoare care știe să împletească frumos. Manon, propr. S. Tătaru & Co., Piața Avram Iancu No. 20.

CAUT o familie bărbat și femeie la un depozit de vin din Basarabia, femeia să știe găti. Adresa la zier. 1567

ANGAJEZ imediat chelneriță cu practică la servit în restaurant salar bun și bacșiș. Restaurantul Central, str. V. Alexandri 2. 1568

CASA particulară se caută spre cumpărare. Oferte la „SMAG” Arad Bdul Regele Ferdinand 52. Telefon 26-68 1537

In atențiunea invalizilor, orfanilor și văduvelor de războiu

În conformitate cu ordinul Președinției Consiliului de Miniștri și al Institutului Central de Statistică No. 115.920 din 13 Noembrie a. c. privitor la recensământul invalizilor, orfanilor, văduvelor, părinților și asilizaților din războiul actual adică dela data de 1. Martie 1939.

Se atrage atențiunea tuturor invalizilor, orfanilor, văduvelor, părinților și asilizaților din războiul actual, care până în prezent nu s-au prezentat pentru a fi recenzați, că sunt obligați a se prezenta la recensământ dela data de 3 la 10 Decembrie a. c., în fiecare zi între orele 8 și 13 în palatul

Primăriei, Biroul Statistic, etaj, camera No. 87.

Cei cari nu se vor prezenta la recensământ nu vor avea nici un drept de I. O. V.

Se aduce la cunoștință invalizilor, văduvelor și orfanilor din actualul război, domiciliati pe teritoriul Municipiului Arad, cari nu sunt în posesiunea titlului de pensiuă sau al carnetului de drepturi eliberat de Unitatea respectivă, să se prezinte de urgență la Primăria Municipiului Arad, Biroul I. O. V., camera No. 26 și cei cari și-au stabilit domiciliu în Arad, prin schimbare de domiciliu.

Cum pot fi date autorizațiile de călătorie

Se aduce la cunoștința publicului, că cererile pentru obținerea autorizațiilor pentru călătorie pe CFR se primesc zilnic la aceaștă Chestură (camera No. 5) între orele 10-12 a. m. iar autorizațiile se eliberează în aceeași zi la orele 15 a. m. și la orele 17.

În alte ore din zi, cum și în zile de sărbători legale și Duminică, nu se primesc cereri și nu se eliberează autorizații de călătorie pe CFR, decât numai în cazuri de decese, boale grave, sau alte chestiuni care nu permit amânare.

Autorizațiile de călătorie pe CFR se eliberează numai după următoarele norme:

1. Justițiabililor pe baza de Mandate de aducere sau a citațiilor emise de instanțele judecătorești.
2. Comercianților și industriașilor cu firme înregistrate pentru

nevoile ocupațiilor lor, profesiei lor.

3. Agricultorilor pentru nevoile lor în legătură cu activitatea lor agricolă.

4. Intreprinderilor și instalațiilor nobile de folos obștească.

5. Personalului administrativ dela diferite Departamente, însă numai pe bază de adrese oficiale.

6. Profesorilor și elevilor în vederea frecventării cursurilor și de punerea examenelor pe baza adresei Direcției școlilor respective.

8. Bolnavilor care nu pot fi îngrijiți la reședința lor cum și însoțitorilor lor atunci când este cazul.

Cazurile de deces în familie. În alte cazuri nu se pot elibera autorizații de călătorie pe CFR. Chestorul Poliției Municipiului Arad

SPORT

SE CERE ÎNFIINTAREA DE PATINOA-RE LA ARAD.

Federația de specialitate se înfirmează.

Federația de Patinaj și Hokey pe Ghiță, a trimis o adresă la Arad, prin care aduce la cunoștință forurilor în drept din orașul nostru, ca să ia măsuri urgente pentru organizarea de patinoare și recrutarea a cât mai mulți tineri care să practice sporturile de iarnă, în special patinajul și totodată și hokey-ul pe ghiță. Cu aceeași ocazie federația respectivă se interesează și de numărul acelor tineri care au mai practicat hokey-ul și dacă în totalitate este formarea unui nucleu de tineri care să poată fi instruiți în acest sănătos și foarte util sport.

PROGRAMUL ITALIEI DE FOOTBALL

Pentru anul 1943, Italia va juca patru meciuri internaționale și anume, cu Germania, Spania, Croația și încă cu o altă țară.

ASTAZI ÎNCEP CAMPIONATELE PENTRU PREMIUL FÜHRERULUI

BERLIN. Din capitala Reichului se anunță că azi vor avea loc campionatele de box între trei state și anume Germania, Italia și o altă țară, care vor lupta în finală pentru premiul Fühlerului.

Din cele două întâlniri, Germania conduce cu autoritatea urmând fiind de Italia.

Teatru

TEATRUL „MUNCA ȘI LUMINA”

Sâmbătă: 5 Decembrie 1942

Matineu: Barbă-Cot

poveste în versuri în două acte de Ion I. Ionescu

Seara orele 20: MILIONARUL comedie în 4 acte de Iordan Iovcoviț
Direcția de scenă: Victor Ion Popa

Doamnelor și Domnișoarelor

Vizitați SALONUL DE COSMETICA „MON SECRET” sub conducerea Dna IULIA HAJDU. Cea mai modernă instalație. Masaj Parisian. Ambalaje de vitamine

STR. EMINESCU Nr. 20-22.

PARTER LA STÂNGA, Telefon: 21-81

Răvase din Lipova

Furtul. — La locuința d-ului Salvareanu Alexandru din serviciul poliției orașului Lipova, s'a comis un furt, sau mai bine zis s'a încercat un furt, fără ca hoaja să poată să culeagă fructele. Astfel prânindu-se suspect ceva în camera așturată dormitorului, dl. Salvareanu a intrat în camera cu pricina și nu mișcă la fost mirarea când a dat cu ochii peste o femeie care înșe se mai găsea în fața unei casețe sparte. Luată de scurți individa a încercat să înceapă să neghe totul. Dar totuși a terminat prin a face complicita măturării.

Astfel răspunde la numele de Mergea Maria din Arad, Str. Calea Radnei Nr. 34—36, este refugiată din Ineu Crisului-Bihor. Numita a încercat acest furt, fără să bănuiească că se află totmai în casa unuia care se cam ocupă cu prinderea unor astfel de sportmeni. Așa că nu mult a trebuit până să fie indentificată.

Numita a fost înaintată Chesturii Timișoara pentru dresarea actelor necesare întocmirii dosarului.

A fost găzduit și apoi a furat. Un caz interesant s'a consumat în orașul nostru. Este vorba de individul Gavrilă Mihail, care solicitând adăpost pentru noaptea la locuitoarea Tată Aurelia din Lipova Str. Mărășești 18, a profitat de ocazie și a furat o pereche de cizme de valoare și a plecat.

Reclamat cazul poliției noastre, s'au întreprins imediat cercetări, reușind ca individul să fie prins în comuna Ușusău. A măturat furtul, iar cizmele au fost predate păgubașilor. I s'a dresat acte cuvenite.

Branconieri arestați. Gardianul public dl. Ilie Ducheanu Gheorghe dela poliția orașului Lipova, a arestat pe indivizii Drăgan Petre și Nedă Iuliu, pentru bănuială de branconaj. Intradevăr numiții ind-

Nu risipiți pâinea!

vizi au fost surprinși în momentul când încercau să pună în vânzare p piale de vază. Căndu-se permisul de port-armă, nu au putut să-l prezinte. Numiții sunt din comuna Ohaba română.

Cu actele dresate în regulă au fost înaintați postulul de jandarmi din comuna Zabalji, pentru continuarea cercetărilor. Gestul gardianului Ducheanu este grăitor dela sine, el înțelegând să-și facă datoria.

Serbarea subcentrului extrașcolar de fete Radna. Subcentrul extrașcolar de fete Radna de sub conducerea d-șoarei Cornea, organizează Duminică 6 Dec. o frumoasă serbare. Venitul este destinat răniților și orfanilor de războiu

Coresp.

Nic. Precupaș Valah

Cautăm spre cumpărare

VAGONETE

de ecartament 60 resp. 76 cm, cu capacitate de 3-5 respective 5-8 tone.

Ofertele serioase se vor adresa la

Directia Silvică Arad

Ajutorul de iarnă: Ziua mamei și a copilului

Colecta dela 6 Decembrie 1942

Duminică, 6 Decembrie, de Sf. Nicolae populația țării este chemată, pentru a dona oară să-și dea obolul pentru „AJUTORUL DE IARNA”.

De astădată i se cere contribuția pentru „Ziua Mamei și a Copilului” prilej care este binevenit spre a scoate în evidență solicitudină de care trebuie să se bucure

femeia Mamă, temeiul de azi și Copilul, nădejdea de viitor a neamului.

Comitetul județean de Patronaj a luat din timp toate măsurile ca această acțiune, pornită într'un scop atât de profund omenesc și național, să-și dea toate rezultatele.

Suitem siguri că populația ară-

dă va întâmpina pe trimișii acestei colecte cu toată atenținea și dragostea înscriindu-se cu sume maxime în rândul celor care ajută și alina suferințele.

Mama și copilul român vin să solicite în ziua de Duminică, dănia familiei românești.

Să dăm din toată inima obolul nostru.

Cum trebuiesc timbrate scrisorile dela 1 Decembrie

PUBLICATIUNE

ARAD. Se aduce la cunoștința generală, că dela 1 Decembrie 1942 tarifele PTT au fost majorate. Majorarea a fost impusă numai de acumpirea materialelor, aparatelor de transport.

Publicul este rugat să timbreze trimișterile poștale după cum se arată mai jos:

O carte poștală	10 lei
O scrisoare loco	12 lei
O scrisoare în altă localitate	16 lei
O scrisoare rec. în altă localitate	36 lei

O carte de vizită de feclitare	5 lei
O carte de vizită cu oric text loco	12 lei
O carte de vizită cu oric text în altă localitate	16 lei
Un cuvânt la telegramă oro 5 l.	
Un cuvânt la telegramă în altă localitate	7 lei
O revistă sau ziar până la 20 gr.	4 lei
Correspondența insuficient francați nu se distribuie.	
Orice lămurire se va cere dela oficiile poștale.	

Blănăria I. TERSCHANSZKY

STR. CLOȘCA 2.

Cumpăr și vând tot feluri de blănuri de astrahan. Confeționează tot feluri de haine și guleri de blană după ultimele modele.

Elevele școlii din Pecica, printre răniții Spitalului Militar din Arad-Cetate

ARAD. — Elevele școlii primare și subcentrul extrașcolar de fete din comuna Pecica Jud. Arad, sub conducerea d-ilor învățătoare Ghebeles, Aconl, Petescu, Sultana Ponta și Gomctânceanu, au venit la Spitalul Militar din Arad-Cetate, unde s'au desfășurat pentru delectarea răniților următorul program:

1. Imnul Regal.
2. Veniți la El. recit. de eleve Choverașan Gheorghina cl. VI.
3. Vântuleț de primăveră, cor. Rugăciune pentru pace, recit. de eleve Stoicu Aurelia cl. VII.
5. Bună Duminică la Moș Ajun cor.
6. Veniți estăzi credincioși, cor.
7. Așteaptă, mai așteaptă! recit. de extrașcolara Mulereanș Erice lla.
8. La nunta din Căna. Cor.
9. Dușmanele, recit. de extrașc. Lazăr Maria.
10. Sus la poarta raifului, colindă!
11. Colindăja colindă.
12. Cuvânt de închidere de dl. inv. Ion Ghebeles, care în cuvinte pline de iubire și căldură a mângăiat în mine celor aflați pe patul de suferință.

În numele răniților, a mulțumit oaspeților din Pecica dl. Lt. rez. Rotaru Ștefan.

După terminarea programului care a plăcut multă răniților, s'au distribuit următoarele daruri:

385 cozonaci,

270 prăjituri,
650 țigarete
54 buc. săpun,
45 cărți poștale, mere, etc.

Darurile de mai sus au fost colectate de elevele și extrașcolarele din Pecica, dela părinți și rudele care se întâlneau între ei să de câr mai mult pentru acela care și-au făcut datoria pentru apărarea țării și a flințe cruci.

Remarcăm cu plăcere gestul frumos a văditivei Maria Tămășdan născ. Ignășan din Pecica, care singură a dăruit pentru răniți, 120 cozonaci, 300 țigarete și 54 buc. săpun, căreia răniții pe această cale îi exprimă mulțumiri; deasemenea, tuturor părinților elevilor cari au plătit tranul fiicelor lor spre a se deplasa în Arad să facă etăta plăcere răniților cu programul desfășurat. E un gest foarte frumos și merită toată lauda.

Din partea Inspectoratului Educației Extrașcolare au luat parte la desfășurarea programului d-na Irina Grapini, Dl. Căp. Stoica și dl. Plot. Ad. Crăciun.

La sora în gara Arad, elevele și extrașcolarele din Pecica, au fost întâmpinate de D-na Hangu și Dl. Căpt. Stoica dela Subc. E. E.

Nu vorbi!

Dușmanul te aude!

Conferințe

D. Alexandru Borza va vorbi mâine în localitate.

ARAD. — În cadrul Asociației Culturale „Astra” despărământul local, mâine, Duminică 6 Decembrie a. c., va conferința în localitate d. Alexandru Borza, profesor la Facultatea de Științe din Timișoara, despre „Comorile naturate ale României”. Conferința începe la orele 17 și va avea loc în sala de expoziții a Palatului Cultural.

Sâmbătă, 5 Decembrie la Palatul Cultural, dr. Petre Deheleanu, profesor la Academia Teologică își va ține a treia meditație religioasă, tratând despre „Erosm”.

— DISTRIBUIREA TRACTOARELOR AGRICOLE. Tractoarele agricole moșite din Germania se vor distribui obștilor agricole legal constituite pe baza legii 488 din 1912.

Cererile obștilor vor fi îndreptate și centralizate la Serviciul Organizărilor profesionale din Ministerul Agriculturii și Domeniilor.

CORPUL VII, TERITORIAL
Serviciul Intend.

PUBLICATIUNE.

No. 410.054 din 13 Noembrie 1942.

Se aduce la cunoștința celor interesate că în ziua de 22 Decembrie 1942 orele 9 în localul Corpului 7 Teritorial, Biroul 2 Echipament Timișoara se va ține licitație publică conform Art. 88—110 L. C. P. pentru vinderea deșeurilor mai jos arătate:

Deșeurii bumbac rezultate dela cămăși, ismene, cearceafuri etc. 20.000 kg, Deșeurii pânză rezultate dela burtă, fol cort etc. 20.000 kg, Deșeurii cloropi bumbac 5.000 kg, Deșeurii saci reformaj 10.000 kg, Deșeurii în cânepă, sățele reform. 2.000 kg, Deșeurii pielărie 15.000 kgr.

Ofertele se vor prezenta în plifulă încheie însoțite de garanția de 5% în recepșia Casei de Depuneri și Consemnățiuni.

Deșeurile sunt depozitate în garnizoanele Turnu-Severin, Sibiu, Lugoj și Crăștie unde pot fi văzute de cei interesate.

Casele de sarcini se poate veda în orice zi de lucru între orele 11—12 și 16—18 în localul Corpului 7 Teritorial, Biroul 2 Echipament.

Spesele de publicație se suportă de adjuțecatar.

Șeful Serv. intend. Corp. 7 Terit. Intend. Colonel Oanșă C.

Șeful Bir. 2 Echipament Adm. Cpt. Ciucă Ion

U I T I M A O R Ă

Iubiți cetățeni ai orașului Arad

Duminecă, în ziua de 6 Decembrie a. c., echipele Comitetului de Patronaj vor bate din nou la ușa Similor simțtoare.

Deosebită ele vor apela la simțămîntul vostru de solidaritate în interesul mamei și copilului, chează și nădejdea zilelor ce vor veni.

Dați din tot sufletul, căci ofrandă voastră va înălța și îmbrăca trupuri plâpânde, chinute de gerul ierap.

Dați cu mîna largă, ca dania voastră să usuce cât mai multe lacrimi și să alunge cât mai multe gânduri de mamă.

Dați din belșug căci obolul vostru, ori cât de mare ar fi el, nu va putea acoperi toate nevoile, precum nu va putea înăltura toate durerile.

Revăsați-vă din plin asupra celor slab și nepuținători bunurile voastre materiale și sufletești căci astfel vă ajutați mamele, frații, surorile și copiii voștri a tăturora.

Dați dovadă că înțelegi chemarea vremurilor și solidarizați-vă cu suferințele celor lipsiți și nevoiași.

Să nu lipsoască nici unul dintre voi de la datorie.

Dr. CORNEL RADU

IN ATENȚIUNEA TINERETULUI EXPULZAT

ARAD. Asociația Generală a Refugiaților și Expulzaților din Ardealul de Nord secția tineretului local, invită și pe această cale pe toți tinerii (domnișoare și domnișori) la constituirea de mîine, Duminecă 6 Decembrie a. c. orele 16, care se va ține în localul sediului Asociației (localul Teatrului Comunal, deasupra cafenelei Palace), întrucît sunt la ordinea zilei chestiuni de foarte mare importanță de discutat și de pîs în aplicare imediat, cel vizat sunt insistent rugați să fie prezenți la întrunirea arătată aci, la ora 4 d. m.

PROFESORII ȘI ELEVII SUNT INVITATI SA COLECTEZE MAINE

BUCUREȘTI. Membrii corpului didactic și elevii sunt solicitați să participe la concursul lor pentru restituirea colecției care va avea loc mîine întru adunarea de fonduri pentru Ziua Mamei și a Copilului. Din partea autorităților se recunosc meritele profesorimii în domeniul asistenței sociale. Ei sunt rugați ca să se prezinte și mîine, Duminecă, 6 Decembrie, acțiunea Consiliilor de Patronaj care le solicită sprijinul.

Nici Rostovul și nici Caucazul n'a ajuns pe mîna Rușilor

BERLIN (Rador). Corespondentul Agenției Rador transmite:

Ofensivele armatelor sovietice în tre Voiga și Don precum și în sectorul central al frontului răsăritean au eșuat după cum subliniază nota oficială și sovieticii nu au reușit cu toate sacrificiile făcute să obțină vre-un succes operativ.

În mai multe puncte ale frontului răsăritean trupele germane contraatacă și la vest de Don sovieticii

se găsesc în momentul de față în apărare.

Acolo unde bolșevicii mai sunt în ofensivă se poate observa că puterea lor de atac este mult slabă în comparație cu primele zile ale lunii. Acest fapt se aplică după părerea cercurilor militare germane numai prin pierderile uriașe eforturile de sovieticii în sectorul fluviului Terek trupele sovietice au pierdut mai mult teron.

În concluzie se poate spune încheie nota citată că Sovietetele

au încercat cu toate mijloacele disponibile să nimicească armatele germane. Această ofensivă începută cu atât elan a eșuat numai după câteva zile cu toate planurile sovietice care vorbeau despre recăștigarea Rostovului și despre recucerirea Caucazului apulborat.

Chiar și comunicatele sovietice recunosc astăzi că ofensiva așan-țel roșii a fost întreruptă pentru reorganizarea forțelor care mai sînt încă în stare să lupte.

Presă turcă despre atacurile dlui Willkie împotriva Imperiului britanic

ISTAMBUL (ip). — În „Cumhuriyet” d. Yuhus Nad' se ocupă cu problema organizării perioadei de după război și vorbește cu această ocazie de atacurile dlui Willkie împotriva Imperiului Britanic. Autorul ar-

ticolului constată că d. Willkie se ocupă numai cu Anglia și se pare că d. Willkie face doar propagandă în vederea viitoarelor alegeri prezidențiale. Să nu se creadă că d. Willkie are vreodată d. Willkie ar sta pe

scaunul prezidențial ar exprima a-cestui del neșchimbate. Nu există nicio garanție că d. Willkie nu va găsi în acest caz formule noi pentru a câștiga pentru America extin-se coloniile în Africa.

Dați obolul vostru de ziua Mamei și a Copilului

Nu le merge bine reporterilor de războiu pe frontul african

STOCKHOLM (Rador). Corespondentul agenției DNB transmite: INTR'O TELEGRAMA DIN LONDRA ZIARUL SVENSKA DAGBLADET SEMNLEAZA CA DIN CAIRO SE ANUNȚA CA PE FRONTUL DIN AFRICA DE NORD AU MURIT PANA AGUM PATRU CORESPONDENȚI DE RAZBOIU. ANUME UN ENGLEZ, DOI NORD-AMERICANI ȘI UN SUEDEZ. UN PICTOR ENGLEZ A FOST OMORIT, IAR ALȚI TREI AU FOST GRAV RANITI. TOTODATA SE MAI DECLARA CA ÎN SPITALE SUNT INTERNAȚI TREI OFITERI ENGLEZI DIN SERVICIUL PROPAGANDEI, RANIȚI DIN CAUZA EXPLOZIEI UNEI BOMBE.

Consiliu de miniștri în Franța

VICHY. (Rador. Agenția Havas-Ofi anunță: MEMBRII GUVERNULUI S'AU ÎNTRUNIT ERI DIMINEAȚA LA ORELE 10.30 SUB PREȘI-DENȚIA DLUI LAVAL, PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE MINISTRI, ASUPRA CELOR DISCU-TATE NU S'A DAT NICI UN COMUNICAT.

100.379,000,000 dolari datoria pu-blică a Statelor Unite

BUENOS AIRES (Rador). Corespondentul Agenției Stefan transmite: SE ANUNȚA DIN WASHINGTON CA DEPARTAMENTUL NORD-AMERICAN LA FINANTE LOR A COMUNICAT CA DATORIA PUBLICA A ATINS LA 30 APRILIE CIFRA RECORD DE 100.379.000.000 DOLARI.

Americanii se „întind” mereu

AMSTERDAM (Rador). — Cores-pondentul Agenției DNB transmite: După cum se anunță din New-York serviciul britanic de informații, Sta-tetele Unite au încheiat cu Libe-ria

un „acord” în baza cărui no-ame-ricanii obțin „dreptul” de a cons-titui și întreține și apăra baze aerie-ne în Liberia.

D. MACKENZIE KING LA WASHINGTON

AMSTERDAM. (Rador). Agen-ția DNB comunică:

Serviciul britanic de informa-țiuni anunță că d. Mackenzie King a sosit Vineri la Washington